

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

2014年7月17日 星期四 责任编辑/徐岩

刘烨儿女首度出镜抢戏

“花样爷爷”

变

“花样小孩”？



成为微博热门话题。

刘烨的爱子、千金萌倒了一大片观众，但也招致质疑之声。有网友指出，两个小孩在节目中镜头颇多，令原本是主角的四位爷爷一下子变成了配角，“这算不算跑题了？”《花样爷爷》该改名为《花样小孩》了！”对于网友们的质疑，节目组执行总导演李文妤回应称，《花样爷爷》并没有刻意跟风亲子真人秀，“刘烨的孩子并不在我们原先的计划之内。一开始节目组并没有将刘烨的家作为爷爷旅行的落脚点，而是刘烨自己向我们提出的。”同时他表示，节目组并没有因为刘烨孩子的可爱属性而将其推上主角的地位，“节目的大部分都是在叙述刘烨、安娜与爷爷的旅行，而两个孩子的出现时长没超过节目时间的三分之一。我们想呈现的是不同年龄层的人在一起旅游所发生的互动，而无论是刘烨还是他的孩子们都非常契合这个主题。”

导演李文妤还透露，下期节目中两个小孩与爷爷的互动更加频繁，萌娃也将会更加“抢镜”，“刘烨躺在别墅里享受清福，而两个‘小挑夫’则出色地完成了带着爷爷去旅行的任务。”

(凤凰)

东方卫视周日晚播出的明星旅行真人秀《花样爷爷》中，刘烨的两个孩子诺一、霓娜首次出镜便十分抢戏，两个可爱的孩子不仅把爷爷们逗得开怀大笑，也萌翻了电视机前的大批观众。不过部分网友认为，节目组搬出刘烨的孩子是为了提高节目的关注度，“现在只要带上明星小孩的节目都会火。刻意跟风又改变了爷爷的主题，这样不妥！”

节目中，刘烨的两个孩子十分抢镜。在母亲安娜的带领下，诺一和霓娜早早在大门口守候爷爷们的到来。看到爷爷的身影，两个小萌娃立刻活蹦乱跳地用中文高呼，“欢迎爷爷！”面对节目组的镜头，诺一和霓娜则毫不羞涩，时而嘟嘴时而眨眼，做出各种搞怪的表情。面对四位刚刚认识的爷爷，两个小家伙也显得落落大方。诺一喊道，“爷爷，我带你去看树莓。”说罢便拉着牛爷爷跑向自家庭院，霓娜则磕磕绊绊地在后面追随。在母亲的带领下，两个孩子与爷爷的互动更加频繁，萌娃也将更加“抢镜”，“刘烨躺在别墅里享受清福，而两个‘小挑夫’则出色地完成了带着爷爷去旅行的任务。”

(凤凰)

《京城81号》北京首映

林心如升级3D“鬼后”

前天下午，3D东方惊悚悬疑片《京城81号》在北京举办“创纪录”首映式。导演叶伟民、编剧文隽以及主演吴镇宇、林心如、杨祐宁、莫小棋到场为影片造势。作为常见的惊悚类型，《京城81号》一直强调的是投资大、规模大，所以前天发布会的主题直指“创纪录”三个字，不仅现场揭秘了影片在投资、主创、视效等方面创造的多项纪录，对其票房打破华语惊悚片“亿级魔咒”同样抱有信心。

“鬼后”林心如首次到现场为影片造势。继《绣花鞋》之后，她在《京城81号》中再与导演叶伟民合作，并升级为“3D”女鬼，在片中经历了冥婚、与尸圆房、头七还魂等恐怖事件。

对于想把林心如打造成中国的“惊悚鬼后”，叶伟民表示：“我觉得



动作冒险影片《神秘宝藏》近日正在广东阳江紧张热拍中，影片由陈嘉上、郑中基联合执导，郑中基、黄子华、陈法拉、冯文娟等主演，讲述了一个有关广东传奇海盗张保仔及其巨额神秘宝藏的冒险穿越故事。为拍好《神秘宝藏》中波澜壮阔的大战戏份，陈嘉上和郑中基两位导演专门“定制”了一条“海盗船”，陈嘉上表示这条船“是迄今为止所有电影中最大、也是最完整的道具帆船”。

助，但我还是认为实体船拍出的海战更真实、雄壮的质感，这也是我坚持造这样一艘大船的原因。”陈嘉上表示，《神秘宝藏》中的大战场面将采取好莱坞制作方式。据悉，“神楼船”已经申报世界纪录，向“全世界最大的仿古道具船”的称号发起挑战。

郑中基搭档陈嘉上执导筒

拍摄《神秘宝藏》是郑中基继《心想事成》七年后再次担当导演一职，首次挑战大制作，他采取了与导演陈嘉上作为搭档共同把控的创作方式。作为导演，陈嘉上经验丰富，郑中基锐

皮影艺人陈守科
古城演出获好评

皮影戏艺人陈守科日前在台儿庄古城内，运用皮影戏表演的形式，说唱他最近新编的反映台儿庄大战的段子《莫忘一九三八》，受到了游客们的关注。山亭皮影戏起源于清朝中期，与河北唐山皮影、陕西华县皮影并称为当代中国尚存的三大皮影，目前已被列入省级非物质文化遗产名录。作为第四代传人的陈守科，7岁半跟着父母学艺，16岁就能独立登台表演。近年来，陈守科带着他的山花皮影剧团到处巡演，足迹遍布大江南北，为宣传推广鲁南皮影戏做出了突出贡献。期间陈守科除了演唱传统的皮影戏剧目《西游记》、《封神榜》、《杨家将》等之外，还不断发展创新，如根据抗非典人物张普善的事迹编排的皮影戏《张普善》、根据2008年奥运会编排的皮影戏《奥运五福娃》，以及根据农村计划生育编排的皮影戏小品、段子等，均受到了观众的好评，在各类演出中，他的皮影戏也是屡获大奖。

(记者 孔浩)

《甄嬛传》再拍续集
孙俪能否再演成谜

网上有消息称，《甄嬛传》续集明年将启动，不过出演的是否原班人马尚不清楚。

财经媒体日前曾报料称，《甄嬛传》女主角孙俪用202万元价格获得海润影视2.6%的股份，饰演华妃的蒋欣也持有海润影视3万股原始股，同时入股的还有很多明星。海润影视旗下签约艺人包括蒋雯丽、刘烨、王珞丹、孙俪等一线明星。

海润影视近日宣布拟采用借壳上市方式登陆A股市场，一旦借壳成功，孙俪将马上身家暴涨，到时能否再请得动她演甄嬛真的是个问题。倒是“温太医”张晓龙坦言很期待进组，并透露在续集中他有望出演一名武将，性格与“温太医”反差颇大。

(钟合)

黄海波
入围“好男人”惹热议

安徽卫视成长励志真人秀《超级先生》日前发起“十大好男人”微博票选活动，根据目前的投票情况，刘德华、周杰伦、吴尊、黄海波、黄磊、林志颖等一众艺人入围。其中，黄海波入围引发热议，部分质疑其没资格，也有网友力挺他是好男人。

《超级先生》节目宗旨是寻找“全民好男人”，日前在微博发起了娱乐圈“十大好男人”的票选活动，目前入围的男艺人有刘德华、周杰伦、吴亦凡、吴尊、林志颖、黄海波。对于黄海波的入围，网友意见两边倒，有网友质疑黄海波犯过事没有资格入围好男人。但也有部分网友力挺，“不能以他一时的错误去否定他整个人。”对于黄海波的争议，节目组回应称，争议可以理解，毕竟每个人心中的好男人标准不一样，但是节目寻找好男人的标准主要是看他内心和本质。

(搜狐)

瞿颖曾因录制不顺
险退出《喜乐街》

即兴喜剧真人秀节目《喜乐街》正在央视一套热播。谈及参演《喜乐街》原因，瞿颖是因为好友贾玲介绍，但她一开始还不够自信，“我和贾玲及沙溢都很熟了，他们一开始说起演，我还犹豫，我不想挑战那么大。万一没弄好，我就玩得不高兴了。”瞿颖的担忧在第一场录制时变成现实，录第一期时，她对自己的表现不满意，“那时我就不高兴了，我觉得自己演得不好，我说要退出。本来想玩的，结果没要开，特别沮丧。后来他们都劝我，第二次、第三次我就好了点。”

(搜狐)

筷子兄弟
加盟《天将雄师》

由李仁港执导，成龙担纲出品人兼主演，集结好莱坞巨星约翰·库萨克、阿德里安·布劳迪的传奇动作片《天将雄师》正在拍摄，片方昨天公布了“筷子兄弟”组合加盟演出。

据介绍，“筷子兄弟”肖央、王太利在《天将雄师》中分饰雁门关的校尉雁头和军医老鼠，成龙饰演的大都督霍安遭陷害被罚往雁门关修城，三人因此结缘。肖央与王太利的造型颇具特点，肖央身着铠甲，手执皮鞭；王太利头裹橙色头巾，身披蓝色大氅。该片定于2015年2月19日(大年初一)公映。(可可)

《神秘宝藏》热拍

陈嘉上郑中基
定制“第一海盗船”

重现传奇海盗“神楼船”

《神秘宝藏》中的关键人物张保仔，是历史上在广东沿海最家喻户晓的大海盗，拍摄他的故事，两位导演都希望能够最大限度地展现出人物的风采。为了真实还原张保仔海盗船队叱咤一时的盛况，剧组斥重金完整搭建出了船队主帅“神楼船”。

导演陈嘉上介绍，电影中的“神楼船”全长50米、宽20米、高40米，是迄今为止所有电影中长度最长、体积最大的具备完整实体的仿古道具船。“虽然也有模型和特效镜头做辅